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HUmsa: victar
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2008 21:02:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.12.2008 12:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68237/answer/68238




YBaxaemnit victar! SQnuaeMudeckuii 1apoTUT (CBUHKA) KpaliHe OTPUIIATeIbHO BIUSeT Ha QYHKILIUIO
saudeK. [Ipu IByCTOPOHHEM IOpPakeHUM 4acTO pa3BUBaeT ceKpeTopHoe Oecrmogue. YToOH y3HATH
COCTOSTHME PeNpOAyKTHBHOU GyHKIMYM, BaMm Hago coathk cnepMorpaMMy. YTo KacaeTcsl CeKpeTa
IIPOCTATH], TO @HA/IN3 CEKpeTa IIPOCTaTE HOPMAJIbHBEIN. Ya4n.



